

# 上海市快递行业 精神文明创建工作简报

上海市快递行业精神文明创建办公室编

---

2018 年第 12 期（总第 181 期）

2018 年 4 月 2 日

## 加快推进上海快递行业诚信建设

### ——上海市快递行业协会召开二届四次会员大会

3 月 22 日下午，上海市快递行业协会召开二届四次会员大会，审议通过《学习党的十九大精神，加快推进上海快递行业诚信建设的决议》。

为促进上海快递业诚信企业建设，上海市快递行业协会在决议中提出将通过积极开展该项活动，提高员工素质、规范企业经营行为，为加快本市快递企业转型升级，促进行业健康发展，为建设富强、民主、文明、和谐、美丽的中国打下良好的基础。会议要求，一是认真学习十九大精神，提升快递企业诚信经营意识；二是积极主动参与市委市政府和市邮政管理局组织的企业诚信建设活动；三是建立健全企业诚信

建设工作机制；四是加强沟通联系，形成企业诚信建设工作长效机制；五是做好企业诚信建设工作的指导、协调、总结、评比等工作。

会议回顾总结了快递行业协会 2017 年 20 项重点工作。同时，明确了 2018 年快递行业协会要坚持创新，加强快递智能绿色；聚焦诚信，提高行业总体素质；区域联动，打造核心服务能力。做好“引领行业发展方向，加强科技创新，推进企业诚信建设，探索区域联动新途径，探索行业人才培养方式和项目，坚持搞好自身建设”等 6 个方面的工作计划。

上海市社团管理局、上海市邮政管理局相关同志出席会议并讲话，235 家会员单位出席会议。

## **青浦邮政管理局、奉贤邮政管理局组织学习 其美多吉先进事迹**

日前，青浦邮政管理局、奉贤邮政管理局组织全体党员通过电视电话会议形式参加其美多吉先进事迹报告会，并对“其美多吉雪线邮路”精神进行了交流讨论。

青浦局表示，其美多吉和他的队员们那种艰苦奋斗、不畏艰险、默默奉献的精神深深地感动了所有人。青浦局将以先进人物为榜样，不忘初心，牢记使命，扎根基层，踏实工作，恪尽职守，不断提升个人能力和综合素质，为上海邮政

业的健康发展贡献自己的一份力量。

奉贤局要求全体同志以实际行动向先进典型学习，把党的方针政策，落实到基层和群众中去，真心实意为人民造福。每位同志不仅要结合自身岗位职责，强化落实岗位工作责任制，全面完成市邮政管理局下达的各项工作任务；更要严格落实外联工作责任制，强化责任担当，积极开展与辖区地方相关政府职能部门的工作联系、协调和沟通，推动加强区域监管力量联动联合联勤，为辖区邮政监管工作创造有利环境、提供有力支撑。

## **中国邮政速递物流股份有限公司上海市分公司党委 组织 2018 年第二次中心组集体学习**

3月23日，中国邮政速递物流股份有限公司上海市分公司召开了2018年第二次理论学习中心组集体学习研讨会。会议主要学习了中国邮政集团公司党组和股份公司党委2018年党的建设暨纪检监察工作会议精神 and 中央巡视邮政集团公司动员会精神。上海邮政EMS党委理论学习中心组成员共16人参加了此次学习和研讨。

会上，党委中心组成员就如何以习近平新时代中国特色社会主义思想 and 党的十九大精神为指导，在学习领会集团党组和股份公司党委党的建设暨纪检监察工作会议精神的基

基础上，结合本公司实际，在贯彻落实上着力，全面落实和推进市分公司党的建设和纪检监察工作进行了研讨和交流。

上海邮政 EMS 党委书记、总经理王爱平指出，党委中心组成员必须认真学习中央巡视组巡视动员会精神，认真对照巡视重点任务，进一步增强政治意识、大局意识、核心意识、看齐意识，坚定中国特色社会主义道路自信、理论自信、制度自信、文化自信，把坚决维护以习近平同志为核心的党中央权威和集中统一领导作为最高政治原则和根本政治规矩，在政治立场、政治方向、政治原则、政治道路上同党中央保持高度一致，为打造“新速递”提供有力保证。

### **申通快递有限公司组织收看其美多吉先进事迹专题片**

3月23日，申通快递有限公司组织部分员工收看学习了其美多吉先进事迹专题片，申通快递董事、副总裁邹建生，品牌宣传部总监和总部部分员工参加了观看、学习。

邹建生在学习会上表示，其美多吉作为邮政快递战线上一名普通的司机，他二十九年如一日，用青春和生命传递包裹，用鲜血和汗水忠诚履职，舍身忘我、不辱使命。

会议要求相关部门，以学习活动为契机，加强组织领导，注重典型培树，关爱基层员工，把开展先进事迹宣传作为学习宣传贯彻党的十九大精神、推动“两学一做”学习教育常

态化制度化的重要内容，不断汇聚企业发展的正能量。

会议强调，把“其美多吉雪线邮路”先进事迹化为做人做事的行为准则，化为干事创业的强大动力，恪尽职守、脚踏实地，不畏困难、顽强奋斗，奋力开启申通快递跨越发展新征程。

申通快递总部先后共组织收看了三场观看学习活动，学习活动人数总计 200 人。

## **圆通速递有限公司首批中心“政委”上岗 为企业发展注入红色战斗力**

近日，圆通速递有限公司党委任命的首批中心“政委”正式上岗。

此次任命的中心“政委”总共有 16 人，主要人员来自生产第一线，他们将宣传贯彻党的十九大会议精神和党的各项方针政策，支持配合公司党委及支部下达的各项工作；贯彻落实公司发展战略、企业文化、核心价值观等；配合中心部长做好管理工作，及时反映管理中存在的问题，并协助部长解决问题；发挥好党员的先锋模范作用，团结凝聚好中心全体员工，做好员工的思想政治工作，及时沟通反馈员工的思想动态，保证员工的稳定性和归属感。

圆通速递党委书记喻渭蛟表示，政委在工作和生活中要

把握政治方向、传承价值观、建设好所匹配的队伍。他们既是伙伴又是建议者，必须要有客观立场，只有这样，才能发挥好党员的模范先锋作用，取得公司二次创业的全面胜利。

## 上海韵达货运有限公司开展学习

### 其美多吉先进事迹主题活动

3月23日下午，上海韵达货运有限公司召开专题会议，学习行业先进人物事迹，总部党员和部分员工30余人参加会议。会议要求大家立足岗位、争先创优、深入学习，认真对照，对标先进、见贤思齐，在促进改革发展稳定中当先锋。

会上，与会人员认真观看了由国家邮政局党组和中国邮政集团公司党组共同举办的其美多吉先进事迹现场报告会，对其美多吉同志的先进事迹进行学习。大家表示，要学习他忠于职守、矢志不渝的敬业精神，任劳任怨、不计得失的奉献精神，心系事业、情系百姓的高尚风格，做到爱岗敬业、顾全大局、无私奉献，勇担当、重实干、接地气，真心实意为广大客户服务，做一名合格的快递从业人员，以崭新的面貌展示良好的文明窗口新形象。

会议强调，韵达全体人员要以先进典型为榜样，对照要求查找差距，牢记党的重任，进一步增强“四个意识”，永葆“不忘初心、担当尽责、苦干实干、清正廉洁”的工作作

风，用实际行动做一名合格的党员。

韵达速递上海公司、上海网点公司负责人 130 余人通过视频会议参加了学习。会议还对全网的学习工作作出部署。

## 中通快递股份有限公司学习其美多吉先进事迹

3 月 23 日下午，中通快递股份有限公司组织开展《学习先进人物事迹》主题活动，总部三十余人共同参与观看影片。观影的同时，还将影片分享至中通快递全国新媒体运营群、中通快递通讯员群，供大家学习。

影片讲述了其美多吉“雪线邮路”的先进事迹和可贵精神，他以认真负责的工作态度，精益求精的自我追求，精湛的驾驶技术和丰富的出车经验，用生命与鲜血、青春与忠诚，诠释着“不畏艰险、为民奉献、忠诚担当、团结友善”的“雪线邮路精神”。在场的员工接受了一次深刻的教育、心的洗礼和思想的升华。员工们表示“要以其美多吉为榜样，学习他艰苦奋斗、不畏艰险、勇于奉献的精神，继续做好快递运输工作。”

中通快递上海总部以及新媒体运营员等 200 余人通过视频会议参观学习，并向其美多吉恪尽职守、不忘初心的精神致敬。

## 快捷快递有限公司开展学习其美多吉先进事迹活动

3月24日上午，快捷快递有限公司组织观看其美多吉先进事迹视频。总部各部门员工代表共计30余人参加学习。

观看后，大家纷纷表示，要掀起“学习先进人物、宣传先进人物、争当先进人物”的热潮，并以先进人物作为学习的榜样和追赶的目标，将先进人物的精神转变为促进工作的动力，推动公司精神文明建设。

会后，员工们撰写了学习心得体会，起到了互相学习、互相提高的作用。

---

报：国家邮政局精神文明建设指导委员会

上海市精神文明建设委员会

上海市快递行业精神文明创建指导小组

上海市邮政管理局精神文明建设委员会

送：上海市文明办，上海市建交系统文明办，上海市交通委文明办，上海市邮政管理局各处室、管理局、文明办，上海市快递行业协会，各快递企业

---